После нажатия на центральную кнопку устройство выходит из спящего режима и готово к измерениям. Доступны несколько режимов измерений – стандартный, от угла к углу, от правого/левого угла, окружность. Переключение между режимами измерений производится одновременным нажатием двух боковых кнопок-треугольников. В верхнем ряду дисплея отображается выбранный режим измерения, остаток аккумулятора, включен или выключен динамик. Второй ряд отображает суммарное значение измерений. Нижний ряд — текущее значение измеренного участка. 

Настройки
В настройки устройства можно попасть удерживая центральную кнопку 5 секунд. Выбор единиц измерения сантиметр или дюйм.
Если точность измерений сбилась, с помощью меню ACC — есть возможность откалибровать рулетку в большую, или в меньшую сторону.
Звук при нажатии также есть возможность отключить.

Устройство автоматически перейдет в спящий режим через 60 секунд. Этот интервал можно уменьшить до 30 или увеличить до 120 секунд.
При зажатии двух боковых кнопок и выборе режима измерения «от угла к углу», на индикаторе будет отображаться -  |__| — при таком измерении рулетка автоматически прибавляет свой диаметр к полученному результату. 
При зажатии двух боковых кнопок повторно возможно измерить расстояние от правого или левого угла ( на индикаторе будет отображаться |__ и __| ). Соответственно, рулетка автоматически добавит половину своего диаметра. 

Так же, устройство может автоматически высчитать радиус по измерению окружности. 
Одно непрерывное измерение должно быть не больше 999,9 см, а общее до 99,99 метров. 
Девайс способен запомнить до 10 измерений, навигация боковыми кнопками.
